
CATALOGUS
NO RESERVE: Romeinse Munten Collectie

OMSCHRIJVING Unieke veiling van een Romeinse munten collectie. NO 
RESERVE! Met zilveren munten, bronzen munten. O.a. 
Trebonianus, Gordian, Tetricus, Maximinianus, Constantine, 
Antonianus, Marcus Aurelius etc. etc. GRATIS VERZENDING 
BINNEN DE EU. Verzending binnen 14 dagen na sluiting 
veiling.

STARTDATUM 5 juni 2024 om 17:00 [UTC]

EINDATUM 16 juni 2024 vanaf 17:00 [UTC]

BEZICHTIGING  Enkel op afspraak via organisator.
Maandag   10 Juni   2024 van 11:00 tot 12:00
Drachten

AUCTIM PARTNER AUCTIM - BOONSTRA
Burgemeester Wuiteweg 12, 9203 KK Drachten, Nederland
+31850608842 - info.boonstra@auctim.nl
BTW NL851807835B01

AFGIFTE - COLLECTION  GRATIS levering in de Benelux

Gratis verzekerde verzending binnen de EU. 
Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling. De 
koper is zelf verantwoordelijk voor vermelding van het
juiste postadres in de account.

Bieden uitsluitend via internet!
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Catalogus aangemaakt op 16 juni 2024 om 04:00
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Item Omschrijving Openingsbod

2 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Sassaniden Xusro 531 - 
579 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilver Trebonianus 206
-253 na Christus
Gewichtscategorie: 0 tot 23 kg
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

3 Aantal: 1
Productcategorie: Trajan 53 - 117 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Trajan 53 - 117 na 
Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, Nederland 
BTW NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

3 / 108



verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

4 Aantal: 1
Productcategorie: Selekos Nikator 358 - 281 voor 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Selekos Nikator 358 - 
281 voor Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

5 Aantal: 1
Productcategorie: Sardes Lydia Head of Zeus 200 
Voor Christus 
Bijkomende informatie: 1x Sardes Lydia Head of 
Zeus 200 Voor Christus 
Conditie: Gebruikt

10€
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• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

6 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Justin 520 - 578 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Justin 520 - 578 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 

10€
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kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

7 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren munt Illyria Apollonia 
Bijkomende informatie: 1x Zilveren munt Illyria 
Apollonia 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

8 Aantal: 1
Productcategorie: Antiochos The Great 241 - 187 
Voor Christus
Bijkomende informatie: 1x Antiochos The Great 
241 - 187 Voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 

10€
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onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

9 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

11 Aantal: 1
Productcategorie: Demetrios Soter 185 - 150 voor 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Demetrios Soter 185 - 
150 voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, Nederland 
BTW NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

7 / 108



De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

12 Aantal: 1
Productcategorie: Gordian 225 - 244 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gordian 225 - 244 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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13 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

14 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Justin 520 - 578 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Justin 520 - 578 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

15 Aantal: 1
Productcategorie: Miletos 6 eeuwen voor Christus
Bijkomende informatie: 1x Miletos 6 eeuwen voor 
Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

16 Aantal: 1
Productcategorie: Seleucid Kingdom 138 - 129  
voor Christus
Bijkomende informatie: 1x munt  Seleucid 
Kingdom 138 - 129  voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 

10€
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beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

17 Aantal: 1
Productcategorie: Kezier Tacitus 200 - 276 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Kezier 
Tacitus 200 - 276 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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18 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Gordian 111 225- 244 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gordian 111 225- 244 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

19 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Justin + Sophia 565 - 578
na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Justin 565 - 578 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

21 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Taghay Timur 739 - 1337 
na Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilver Taghay Timur 
739 - 1337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

22 Aantal: 1
Productcategorie: Auerlian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Auerlian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

23 Aantal: 1
Productcategorie: Seleukos Philopater 218 - 175 
Voor Christus
Bijkomende informatie: 1x Seleukos Philopater 
218 - 175 Voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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24 Aantal: 1
Productcategorie: Costantine 1025 - 1028 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Costantine 1025 - 1028 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

25 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Leo 866 - 912 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Leo 866 - 912 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

26 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

27 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren Bactria 40 - 1 Voor 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilveren Bactria 40 - 1 
Voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

28 Aantal: 1
Productcategorie: Ptolemy Soter 305 -283 Voor 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Ptolemy Soter 305 -283 Voor Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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29 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

31 Aantal: 1
Productcategorie: Bazantium Constantine 1042 - 
1055 Christus
Bijkomende informatie: 1x Bazantium Constantine
1042 - 1055 Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

32 Aantal: 1
Productcategorie: Lucius Domitius Aurelianus 214 
- 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Lucius 
Domitius Aurelianus 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

33 Aantal: 1
Productcategorie: Justinian 1 482 - 542 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Justinian 1 482 - 542 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

34 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Kingdom of Baktria  160 -
145 voor Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilver Kingdom of 
Baktria  160 - 145 voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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35 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

36 Aantal: 1
Productcategorie: Ptolemy Philadelphos 285 - 246 
voor Christus 
Bijkomende informatie: 1x Ptolemy Philadelphos 
285 - 246 voor Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

37 Aantal: 1
Productcategorie: Pius 86 - 161 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Pius 86
- 161 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

38 Aantal: 1
Productcategorie: Flavius Honorius 384 - 423 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Flavius
Honorius 384 - 423 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 

10€
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beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

39 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren Scythia 58 - 12 Voor 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilveren munt Scythia 
58 - 12 Voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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41 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian Billon 214 - 275 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian Billon 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

42 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Aetolia 279 - 168  Voor 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Aetolia 279 - 168  Voor
Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

43 Aantal: 1
Productcategorie: Lucius Aelius Verus 161 - 169 
na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Lucius 
Aelius Verus 161 - 169 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

44 Aantal: 1
Productcategorie: Arcadius 377 - 408 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Arcadius 377 - 408 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

45 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Caracalla 188 - 217 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Caracalla 188 - 217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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46 Aantal: 1
Productcategorie: Cleopatra 51 - 30 Voor Christus
Bijkomende informatie: 1x Cleopatra 51 - 30 Voor 
Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

47 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 

10€
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afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

48 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Trebonianus 206 -253 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilver Trebonianus 206
-253 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

49 Aantal: 1
Productcategorie: Geta 189 - 211 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Geta 
189 - 211 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 

10€
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uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

51 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

52 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Antonius Pius 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Antonius Pius 
Conditie: Gebruikt

10€
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• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

53 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Elagabalus 203 - 222 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Elagabalus 203 - 222 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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54 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Auerelian 214 - 275 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Auerelian 214 - 275 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

55 Aantal: 1
Productcategorie: Egypt Ptolemy 180 - 176 voor 
Christus
Bijkomende informatie: 1x munt Egypt Ptolemy 
180 - 176 voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

56 Aantal: 1
Productcategorie: Gallienus 235 - 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gallienus 235 - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

57 Aantal: 1
Productcategorie: Claudius Gothicus 268 - 270 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Claudius Gothicus 268 - 270 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

58 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Elagablus 203 - 222 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Elagablus 203 - 222 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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59 Aantal: 1
Productcategorie: Claudius 213 - 270 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Claudius 213 - 270 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

61 Aantal: 1
Productcategorie: Gallienus 218 - 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gallienus 218 - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 

10€
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afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

62 Aantal: 1
Productcategorie: Head of Herakles 
Bijkomende informatie: 1x Head of Herakles 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

63 Aantal: 1
Productcategorie: Claudius Gothicus 213 - 270 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Claudius Gothicus 213 - 270 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 

10€
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abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

64 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Elagablus 203 - 222 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Elagablus 203 - 222 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

65 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Victorinus - 270 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Victorinus - 270 na Christus
Conditie: Gebruikt

10€
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• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

66 Aantal: 1
Productcategorie: Septimus 145 - 211 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Septimus 145 - 211 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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67 Aantal: 1
Productcategorie: Severus Alexander 208 -235 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Severus Alexander
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

68 Aantal: 1
Productcategorie: Victorinus 268 -270 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Victorinus 268 -270 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

69 Aantal: 1
Productcategorie: Gallienus 235 - 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gallienus 235 - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

71 Aantal: 1
Productcategorie: Salonia - 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Salonia - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 

10€
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uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

72 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Julia Mamaea 180 - 235 
na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Julia Mamaea 180 - 235 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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73 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Victorinus - 270 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Victorinus - 270 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

74 Aantal: 1
Productcategorie: Septimus Severus 145 - 211 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Septimus Severus 145 - 211 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

75 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Gordian 225 - 244 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Gordian 225 - 244 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

76 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 276 -282 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
276 -282 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

77 Aantal: 1
Productcategorie: Philip ae 20 dupondius 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Philip 
ae 20 dupondius 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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78 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

79 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Gordian 225 - 244 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Gordian 225 - 244 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

81 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Gordianus 225 -244 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Gordianus 225 -244 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

82 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 

10€
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beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

83 Aantal: 1
Productcategorie: Gallienus 213 - 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gallienus 213 - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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84 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Philippus 1 204 - 249 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Philippus 1 204 - 249 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

85 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Probus 232 - 282 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Probus 232 - 282 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

86 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

87 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 

10€
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beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

88 Aantal: 1
Productcategorie: Philippus 204 - 249 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Philippus 204 - 249 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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89 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232-282 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232-282 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

90 Aantal: 1
Productcategorie: Gallienus 213 - 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gallienus 213 - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 

10€
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afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

92 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

93 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Philippus 204 - 249 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Philippus 204 - 249 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 

10€
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uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

94 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

95 Aantal: 1
Productcategorie: Maurice Tiberius 539 - 602 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Maurice Tiberius 539 - 602 na Christus
Conditie: Gebruikt

10€
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• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

96 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren munt Philip 11 237 - 
249 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Zilveren munt Philip 11 237 - 249 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 

10€
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kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

97 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

98 Aantal: 1
Productcategorie: Postumus  - 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Postumus  - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

99 Aantal: 1
Productcategorie: Probus 232 - 282 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
232 - 282 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

101 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Vespasian 9 - 79 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Vespasian 9 - 79 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

102 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Probus 233 - 282 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Probus 233 - 282 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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103 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

104 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Habrianus 76 - 138 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Habrianus 76 - 138 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

105 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian 214 - 275 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

106 Aantal: 1
Productcategorie: Maximinus 270 - 313 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Maximinus 270 - 313 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 

10€
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beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

107 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Lucius Verus 130 -169 na
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Lucius Verus 130 -169 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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108 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Vespasian 9 - 79 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Vespasian 9 - 79 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

109 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Claudius
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Claudius
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

111 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Philippus 244 - 249 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Philippus 244 - 249 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

112 Aantal: 1
Productcategorie: Constantinus 272 - 337 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Constantinus 272 - 337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

113 Aantal: 1
Productcategorie: Aurelian Billon 214 - 275 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Aurelian Billon 214 - 275 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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114 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Vespasian 73 - 3 Voor 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilver Vespasian 73 - 3 
Voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

115 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Aurelian 214 - 275 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Aurelian 214 - 275 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

116 Aantal: 1
Productcategorie: Licinius 265 - 324 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Licinius 265 - 324 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

117 Aantal: 1
Productcategorie: Flaminia Cilo 109 - 108 voor 
Christus
Bijkomende informatie: 1x munt Flaminia Cilo 109
- 108 voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

118 Aantal: 1
Productcategorie: Maximianus 249 - 305 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Maximianus 249 - 305
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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119 Aantal: 1
Productcategorie: Licinius 265 - 324 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Licinius 265 - 324 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

121 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Q Fabius Labeo 124 voor 
Christus
Bijkomende informatie: Zilver Q Fabius Labeo 124
voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

122 Aantal: 1
Productcategorie: Diocletianus 244 -311 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Diocletianus 244 -311 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

123 Aantal: 1
Productcategorie: 1e Roman Republic 194 - 189 
voor Christus
Bijkomende informatie: 1x 1e Roman Republic 
194 - 189 voor Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

124 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Constantine 272 - 337 na
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Constantine 272 - 337 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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125 Aantal: 1
Productcategorie: Diocletian 242 - 316 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Diocletian 242 - 316 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

126 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Diocletian 242 -316 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Diocletian 242 -316 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

127 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Domitianus 51 - 96 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Domitianus 51 - 96 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

128 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Diocletianus 284 - 305 
na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Diocletianus 284 - 305 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

129 Aantal: 1
Productcategorie: Diocletian 242 - 316 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Diocletian 242 - 316 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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131 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Trajanus 98 - 117 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Trajanus 98 - 117 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

132 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Numerianus 253 - 283 na
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Numerianus 253 - 283 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

133 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Sassaniden Xusro 531 - 
579 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilver Sassaniden 
Xusro 531 - 579 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

134 Aantal: 1
Productcategorie: Diocletianus 284 - 305 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Diocletianus 284 - 305 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€
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De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

135 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Constantine 272 -337 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Constantine 272 -337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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136 Aantal: 1
Productcategorie: Tetricus - 274 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Tetricus - 274 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

137 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Hadrian 76 - 138 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Hadrian
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

138 Aantal: 1
Productcategorie: Maximianus 250 - 310 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Maximianus 250 - 310 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

139 Aantal: 1
Productcategorie: Carus 230-283 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Carus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 

10€
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uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

141 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Hadrianus 76 - 138 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Hadrianus 76 - 138 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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142 Aantal: 1
Productcategorie: Constantinus 272 - 337 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Constantinus 272 - 337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

143 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Constantine 272 - 337 na
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Constantine 272 - 337 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

144 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Sassaniden Xusro 590 - 
628 na Christus 
Bijkomende informatie: 1x Zilver Sassaniden 
Xusro 590 - 628 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

145 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Constantine The Great 
272 - 337 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Constantine The Great 272 - 337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€
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De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

146 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Hadrian 76 - 138 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Hadrian 76 - 138 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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147 Aantal: 1
Productcategorie: Constantine 272 - 337 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Constantine 272 - 337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

148 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Hadrian 76 - 138 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Hadrian 76 - 138 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

149 Aantal: 1
Productcategorie: Constantine The Great 272 - 
337 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Constantine The Great 272 - 337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

150 Aantal: 1
Productcategorie: Faustina Junior 127 - 175 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Faustina Junior 127 - 175 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€
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De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

151 Aantal: 1
Productcategorie: Constantine 272-367 na 
Christuss
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Constantine
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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152 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Faustina Senior 105 - 
141 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Faustina Senior 105 - 141 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

153 Aantal: 1
Productcategorie: Constantine 272 - 337 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Constantine 272 - 337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

154 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Faustina Junior 127 - 175 
na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Faustina Junior 127 - 175 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

155 Aantal: 1
Productcategorie: Constantine 272 - 337 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Constantine 272 - 337 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€
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De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

156 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Trebonianus Gallus 206 - 
253 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Trebonianus Gallus 206 - 253 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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157 Aantal: 1
Productcategorie: Licinius 265 - 324 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Licinius 265 - 324 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

158 Aantal: 1
Productcategorie: Herennius Etruscus 227 - 251 
na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Herennius Etruscus 227 - 251 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

159 Aantal: 1
Productcategorie: Licinius 265 - 324 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Licinius 265 - 324 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

161 Aantal: 1
Productcategorie: Antonianus 249 - 251 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Antonianus 249 - 251 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 

10€
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beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

162 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren munt Octarilia Severa 
244- 249 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Zilveren munt Octarilia Severa 244- 249 na 
Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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163 Aantal: 1
Productcategorie: Marcus Aurelius Antoninus 188 -
217 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Marcus
Aurelius Antoninus 188 - 217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

164 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Caracalla 188 - 217 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Caracalla 188 - 217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

165 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Licinius 313 -324 na 
Christus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Licinius 313 -324 na Christus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

166 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Caracalla 188 - 217 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Caracalla 188 - 217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€

AUCTIM - AUCTIM - BOONSTRA 
Burgemeester Wuiteweg 12 
9203 KK Drachten, Nederland 
BTW NL851807835B01 

www.auctim.com
info.boonstra@auctim.nl

91 / 108



De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

167 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Licinius 265 - 324 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Licinius 265 - 324 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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168 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Julia Domna 170 - 217 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Julia Domna 170 - 217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

169 Aantal: 1
Productcategorie: Licinius 265 - 324 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Licinius 265 - 324 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

171 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Julia Domna 170 - 217 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Julia Domna 170 - 217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

172 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Keizer Julia Domna 170 - 
217 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Keizer Julia Domna 170 - 217 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

173 Aantal: 1
Productcategorie: Probus Siscia
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Probus
Siscia
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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174 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Probus 232 - 282 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Probus 232 - 282 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

175 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren munt Julia Domna 170-
217 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Zilveren munt Julia Domna 170-217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

176 Aantal: 1
Productcategorie: Arcadius 377 - 408 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Arcadius 377 - 408 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

177 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren munt Julia Domna 170 
- 217 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Zilveren munt Julia Domna 170 - 217 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst

10€
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mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

178 Aantal: 1
Productcategorie: Theodosius 1 346 - 395 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Theodosius 1 346 - 395 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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179 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Septimus 145 - 211 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Septimus 145 - 211 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

181 Aantal: 1
Productcategorie: Theodosius 346 - 395 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Theodosius 346 - 395 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

182 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Septimus Severus 145 - 
211 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Septimus Severus 145 - 211 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

183 Aantal: 1
Productcategorie: Valentinian 11 371 - 392 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Valentinian 11 371 - 392 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€
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De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

184 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Trebonianus Gallus 206 - 
253 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Trebonianus Gallus 206 - 253 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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185 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Salonina - 268 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Salonina - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

186 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren munt Gallienus 213 -
268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Zilveren munt Gallienus 213 -268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 

10€
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voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

187 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Volusian 228 - 253 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Volusian 228 - 253 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

188 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Xusro Sassaiden 590 - 
628 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Zilver Xusro Sassaiden 
590 - 628 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

10€
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De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

189 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Salonina - 268 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Salonina - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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190 Aantal: 1
Productcategorie: Keizer Gratian 359 - 383 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Keizer 
Gratian 359 - 383 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

191 Aantal: 1
Productcategorie: Zilveren munt  Valerianus 
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Zilveren munt  Valerianus 
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 

10€
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onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

192 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Valerianus 240 - 258 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Valerianus 240 - 258 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€

193 Aantal: 1
Productcategorie: Gallienus 235- 268 na Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt 
Gallienus 235- 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 

10€
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beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

194 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Valerianus 200 - 260 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Valerianus 200 - 260 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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195 Aantal: 1
Productcategorie: Zilver Gallienus 213 - 268 na 
Christus
Bijkomende informatie: 1x Romeinse munt Zilver 
Gallienus 213 - 268 na Christus
Conditie: Gebruikt

• Gratis verzending in de EU
• Verzending binnen 14 dagen na sluiting veiling

De veiling van Romeinse munten is met de hoogst
mogelijke zorgvuldigheid gefotografeerd, 
beschreven en samengesteld. Het is niet 
uitgesloten dat een jaartal, land of keizer 
abusievelijk (deels) onjuist kan zijn  vermeld. Wij 
verzoeken u de afbeeldingen zorgvuldig te 
beoordelen en de kavels op kijkdagen te 
onderzoeken of via email vragen te stellen 
voorafgaand aan het uitbrengen van een 
onherroeppelijk bod op de kavel. Aan de op de 
afbeelding getoonde bedragen kunt u geen 
rechten ontlenen. Wij aanvaarden voor 
schrijffouten en/of andere geringe tekortkomingen
geen aansprakelijkheid. Wij garanderen dat de 
kavels op echtheid zijn onderzocht en vastgesteld.

10€
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